



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**

Ζάκυνθος, 28/11/2016

**Ταχ. Διεύθυνση : Διοικητήριο
Ταχ. Κώδικας : 29100 Ζάκυνθος
Τηλέφωνο : 26953-60300/301/388
Fax : 26950-45333
Email : antipin.zak@pin.gov.gr**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκτακτη συνεδρίαση πραγματοποιήσε σήμερα το πρωί το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Π.Ε Ζακύνθου παρουσία του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, Γαλιατσάτου Θεόδωρου ,του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Ζακύνθου Ελευθέριου Νιστόπουλου, του Δημάρχου Ζακύνθου Παύλου Κολοκοτσά και εκπροσώπων όλων των κατά το νόμο εμπλεκόμενων φορέων, όπως της ΕΛ.ΑΣ, του Πυροσβεστικού Σώματος, των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου και Περιφερειακής Ενότητας, του Λιμενικού Σώματος με μοναδικό θέμα τον απολογισμό των πρώτων ενεργειών του κρατικού μηχανισμού για την αντιμετώπιση των προβλημάτων από τις πλημμύρες που έπληξαν τη Ζάκυνθο το Σάββατο 26.11.2016 και την Κυριακή 27.11.2016. καθώς και τον σχεδιασμό των επόμενων μέτρων προστασίας και ενεργειών που πρέπει να ληφθούν. Στη σύσκεψη συμμετείχαν και ο Περιφερειακός Διευθυντής του Πυροσβεστικού Σώματος και οι Αντιδήμαρχοι των Δημοτικών Ενοτήτων Δ. Ζακύνθου (Κόκλας Κωνσταντίνος , Αντίοχος- Μπαλιακράς Αντώνιος, Κόκλας Ιωάννης , Μποτώνης Αναστάσιος , Νικόλαος Πέττας).

Καταρχάς εκφράστηκαν τα θερμά συλλυπητήρια όλων για το θάνατο του άτυχου νέου και η ευχή για αποφυγή αναλόγων θλιβερών συμβάντων στο μέλλον. Κατόπιν αναφέρθηκαν αναλυτικά από τις αρμόδιες υπηρεσίες οι περιοχές στις οποίες εντοπίζονται

τα περισσότερα προβλήματα καθώς και οι ενέργειες που έγιναν από την Πυροσβεστική , την Αστυνομία και τα συνεργεία της Περιφέρειας και του Δήμου.

Παράλληλα, από την Κυριακή 27.11.2016, μηχανικοί της Περιφέρειας και του Δήμου, επισκέπτονται τις πληγείσες περιοχές προκειμένου να προβούν στη διενέργεια αυτοψιών και στην καταγραφή ζημιών πληγέντων κτιρίων και έργων υποδομής καθώς επίσης και στην ενημέρωση των πολιτών και των επιχειρήσεων.

Τέλος, αποφασίστηκε η αποστολή αιτήματος από τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων προς τον γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας για κήρυξη της Π.Ε. Ζακύνθου σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας για την αποκατάσταση των ζημιών από τις πλημμύρες της 26^{ης} και 27^{ης} Νοεμβρίου 2016, το οποίο και θα αποσταλεί σήμερα.

Η διακοπή των μαθημάτων θα συνεχισθεί και την Τρίτη 29/11/2016 στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και στους παιδικούς σταθμούς του νησιού, προκειμένου να αποφευχθούν πιθανά ατυχήματα από την επικίνδυνη προσέλευση των μαθητών λόγω των έντονων βροχοπτώσεων και των πλημμυρικών φαινομένων, ενώ συστήνεται προς όλους τους πολίτες η αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων κατά τις βραδινές ώρες.